
Loreley dag 1

Voorspoedige reis gehad, op tijd vertrokken.
Spannend om op tijd aan te komen i.v.m. hernieuwd ingestelde grenscontroles, echter geen grensovergang gezien. Bij aankomst waren onze kamers nog niet klaar, dus gelijk maar een korte wandeling gemaakt. Meteen de vuurdoop, flink omhoog, prachtige uitzichten over de Rijn. Mooi pad naar beneden en nog even met de pont een oversteek naar het plaatsje Boppard.
Heel leuk centrum, erg authentiek. Een consumptie en weer door. Terug naar hotel, een prima maaltijd en afgerond met gezellige spelletjes. Voldaan naar bed.
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Loreley dag 2

Vandaag een wandeling vanuit het plaatsje Osterpai. We lopen hier het "Langhalspfad". Een interessant pad en we hopen er vandaag achter te komen waarom het zo heet.
Na 30 meter al oponthoud want Annie is weer te warm gekleed, maar dat zijn we inmiddels wel gewend. Het wordt een mooie route met veel mooie " Aussichtpunkte" en bijzonderheden waarvan de eerste zich al snel aan dient, n.l. wandelstokken te koop. Jan koopt er een, echter door gebruik slijt de stok en wordt steeds korter. Overigens wordt op een later tijdstip een medewandelaar dit haast noodlottig door onveilig gebruik door Jan. Gelukkig kon hij neerstorten in het Rijndal net voorkomen. Verder op deze mooie route nog een kast met frisdrank en op een ander punt nog een kist met Langhals helles bier. Echter het bier was op. 
We hebben een mooie dag met prachtig weer en zijn erg relaxed. Gelukkig blijft een valpartij van Trees K. zonder gevolgen en kon ze met Bennie full speed vooruit lopen. Ze ontdekten zelfs een naakte man op een balkon. Maar dit kunnen we niet controleren omdat ze te ver vooruit waren.
Aan het eind van de wandeling duidelijkheid over de "Langhals”. (die arme kinderen ) Terug naar het hotel en nagenieten op het terras.
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Vandaag een wandeling door de Ehrbachklamm. Dit is een kloof waar water door stroomt. Dus een wandeling langs rotsen en het water. Dat belooft wat.
We starten hoog en wandelen over smalle bospaden, mooie vergezichten, soms even het spoor bijster maar het is tot nu toe nog goed te doen. Waar nodig wordt voldoende hulp geboden. Iedereen heeft er zin in.
Na een korte pauze bereiken we de " Klamm". Een prachtige plek, een mooie rustige beek met daarnaast een mooi, maar smal pad over stenen en andere rotspartijen. Soms gevaarlijk en glad en soms aan een staaldraad te belopen. Dat werd wel heel erg spannend waar enkelen wel erg aan moesten wennen en ook wat hulp nodig hadden, maar iedereen was bereid om een helpende hand aan te reiken, Iedereen weerde zich kranig zodat we allen konden genieten van de geleverde prestatie. Een enkeling heeft zichzelf overtroffen. Aan het eind van deze inspanning wachtte ons een zgn. SB-Punkt waar we konden genieten van een verfrissing. Vanaf hier was het nog een korte wandeling terug naar onze auto's. Alweer een zeer geslaagde dag.

Loreley dag 4

Eindelijk is her dan zo ver. Vandaag gaan we naar de Loreley.
In onze groep zitten enkele vroege vogels waaronder Bennie. Die maakt al een wandeling vóór het ontbijt en schuift daarna direct aan. Hij ontdekt dan dat hij de kamersleutel is verloren. Grote paniek. Echter na veel gezoek wordt de sleutel teruggevonden onder in z'n broekzak.

We gaan op weg vanaf een parkeerplaats waar ons eerst nog de mythe wordt voorgelezen van de Loreley opdat we weten waar het over gaat. Direct een flinke stijging over een smal pad langs een rotswand naar boven. Daar aangekomen een korte pauze, verder over het plateau, soms wat op en neer en komen tenslotte op het Loreley-plateau. Hier genoten we van het uitzicht over de Rijn. Wel erg toeristisch daar. Na vele fotomomenten en een verfrissing terug naar rivierniveau via steil pad soms met traptreden. Langs de Rijnoever terug naar onze auto's. Opnieuw een mooie wandeling met zomers weer.
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Loreley dag 5

Vandaag de laatste dag van deze wandelweek. Dus koffers pakken, afrekenen en gaan. Vertrek gepland om 10 uur naar de pont over de Rijn. We gaan wandelen in Mörsdorf, een half uurtje rijden. Dit wordt een kortere wandeling omdat we ook naar huis moeten reizen, maar daardoor niet minder mooi. Het is prachtig weer en al vrij snel bereiken we de mooiste hangbrug van Duitsland Deze is gebouwd in 2015, 360m lang en op 100m hoogte. Voor de wandeling moesten we oversteken en dat bleek voor niemand een probleem. Best bijzonder en het leverde mooie fotomomenten op.
Vanaf deze brug wandelen we verder en overbruggen nog wat hoogtemeters.
Na een pauze bereiken het eindpunt.
Voldaan beginnen we aan de thuisreis en sluiten we deze midweek af met een gezamenlijk eten bij restaurant " Het rode hert" in Dalfsen.
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Tot slot

Deze wandelmidweek was weer een geweldig succes. We waren een homogene groep waar een ieder de helpen hand uitstak waar dat nodig was, en ook ’s avonds fanatiek mee deed aan diverse spelletjes.
Maar ook omdat het de gids gelukt is om voor elke dag een bijzondere wandeling te maken waarin steeds andere natuur, andere omstandigheden of een andere bijzonderheid voorkwam.
Dat is heel knap en daar hebben we veel waardering voor, hierbij alle lof voor Jan.
Zoveel tijd aan besteed, zoveel voorbereiding, chapeau Jan.
Nogmaals bedankt.


Wist je dat……

-Jan soms éénrichtingsverkeer negeert
-Bennie bij Niesje de kaas van haar broodje eet
-Trees K.bij level 8 zich vergiste in haar eigen nadeel  en daardoor verloor
-Korrie ’s avonds op bordeelslippers loopt
-Thea heel goed met stokken loopt
-Annie altijd met te veel kleding aan de wandeling begint
-Evelien al vóór het ontbijt een wandeling maakt
-Trees M. soms een te groot bier besteld
-Niesje als eerste de vinger opsteekt om een verslag te maken
-Henk dat dan uiteindelijk moet doen
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